



Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

Pumpapálya – új mozgásforma várja a bicikliseket a Népkertben

Elkészült a szilárd burkolatú, 156 méter hosszúságú pumpapálya a Népkertben. A hatvani önkormányzat sikeresen pályázott az Aktív Magyarországért Program részeként az új kerékpárpálya megépítésére, így valósult meg a fejlesztés.

Átadták a Népkertben felépített pumpapályát, melyet bármilyen korosztály használhat, és nemcsak biciklivel, hanem akár gördeszkával, görkorcsolyával, rollerrel vagy futóbiciklivel is igénybe lehet venni. A felhasználók itt saját lendületüket alkalmazva, tekerés nélkül tudnak körbe-körbe haladni a pályán.

Horváth Richárd polgármester elmondta, hogy a város, a helyi biciklis közösség támogatásával sikeresen pályázott az Országos Bringapark Programban, így jöhetett létre az új közösségi pálya. – A fejlesztés közel 50 millió forintból valósult meg, amelyhez az önkormányzat támogatást kapott. Minden olyan beruházás kiemelten fontos a város számára, amely a fiatalokról szól, hiszen szeretnénk odafigyelni arra, hogy minden korosztály megtalálja Hatvanban a számára legked-



vezőbb sportolási lehetőséget – emelte ki. Hozzátette: a fejlesztések a jövőben is tovább folytatódnak a Népkertben, hiszen a Községi Költségvetésben a hatvaniak megszavazták egy Kölyökaréna kialakítását is.

Révész Máriausz, a Miniszterelnökség aktív Magyarországért felelős államtitkára kiemelten fontosnak tartja, hogy minél több, a fiatalok számára élvezhető mozgásforma legyen hazánkban. Pichler Róbert a pumpapálya kivitelezője és a Görpark Kft. ügyvezetője arra hívta fel a figyelmet, hogy a terület rendkívül sokoldalú és akár versenyek lebonyolítására is alkalmas.

A multipálya a Népkertben mintegy 950 négyzetméteren fekszik, amelyből 420 négyzetméter aszfaltozott terület, hossza pedig 156 méter. Ez a pályatípus képes a legtöbb felhasználót megszólítani kezdőktől gyakorlatilag az összes létező gördülő sporteszközzel.

Rimán Alexandra

Hetven gyermeknek segített a karitatív összefogás

Az idei iskolatáska börzén most is ingyen vihettek el táskákat, tolltartókat, tanszereket és játékokat az érdeklődők. Mindezt ismét a Hatvani Karitatív Összefogás Egyesület tette lehetővé.

Már a reggeli órákban sokan várokoztak a Grassalkovich Művelődési Ház előtt, hogy részt vegyenek a Hatvani Karitatív Összefogás Egyesület iskolatáska börzén. Egy rövid regisztrációt követően mindenki kapott egy tanszercsomagot, az intézmény termében pedig sorakoztak az ingyenesen elvihető tolltartók, festékek, iskolatáskák, füzetek, ruhák és a különféle játékok. Az eseményre Szepesiné Balogh Kinga unokáival érkezett. Azt mondta,

számukra nagy segítséget jelentenek az adományok. – Nagyon szépen köszönöm a lehetőséget, örülök, hogy van ilyen akció! Voltam már más-kor is, tavaly is találtunk sok mindent, írószereket, füzeteket, iskolatáskákat, és most is több mindent kaptak innen az unokáim – hangsúlyozta.

A tanévkezdés nagy terhet jelent a családoknak, ezért is szervezte meg a Hatvani Karitatív Összefogás Egyesület most is ezt a programot. Smidné Vereb Julianna, a szervezet elnöke hangsúlyozta, az akció most is sikeres

volt, hiszen rengeteg felajánlás érkezett. – Nagy örömmel számolhatok be arról, hogy idén 110 darab iskolatáskát, 20 darab tolltartót és nagyon sok tornaszakot sikerült összegyűjteni az iskoláktól és az óvodáktól, valamint magán-

személyektől. Ezek a táskák nagyon szépek, tiszták, rendezettek, úgyhogy bízom benne, hogy a gyerekek nagyon örülnek neki, és a tanulásban is segíti majd őket. Emellett a Civil Alapra pályáztunk, abból a forrásból készítettünk

füzetcsomagokat ceruzával, színesceruzával, hogy ezzel is támogassuk a rászoruló családokat – mondta.

Smidné Vereb Julianna hozzátette, mindig jó látni, hogy mekkora örömet szereznek a családoknak. Kiemelte,

a Hatvani Karitatív Összefogás Egyesület a jövőben is több ilyen megmozdulást szervez, a céljuk ugyanis az, hogy támogassák a nehéz sorsú embereket és megkönnyítsék mindennapjaikat.

Rác-Szenási Réka



Ingyenes anyajegyszűrést tartottak

A Magyar Rákellenes Liga Hatvani Alapszervezete ingyenes anyajegyszűrést tartott a strandon. Előzetes regisztráció alapján csaknem 60 főt vizsgált meg bőrgyógyász, a gyanús elváltozásokra rendelkező résztvevőket további vizsgálatra irányította a szakember.



A program célja volt, hogy felhívják az emberek figyelmét az éves szűrővizsgálat jelentőségére. Tűri Zoltánné elmondta, fehér bőrt erős napsütésben naptejtel védi, szokta nézni, hogy anyajegyei hogyan változnak. Hozzátette, hogy örül az ingyenes lehetőségnek. – Nagyon nehéz bejelentkezni bőrgyógyászatra, és ez az alkalom jó, hogy az ember megnézesse magát, vagy felülvizsgálják, hogy hátha van olyan anyajegy, ami veszélyes lehet – foglalta össze.

Dóka Andrea bőrgyógyász, aki a vizsgálatot végezte, hangsúlyozta, hogy évente minimum egyszer ajánlott ellenőriztetni az anyajegyeket, az újonnan kialakulókat pedig minél előbb meg kell mutatni szakembernek. Ezen kívül magasabb lehet a megbetegedés kialakulásának kockázata azoknál, akinek a családjában

előfordult melanóma. – Egyre több az UVB sugárzás, tudni kell, hogy mind az UVA, mind az UVB rákkeltő – részletezte. A szakember azt is elmondta, hogy 50 faktoros fényvédővel és felárnyékban való tartózkodással tudunk legmegfelelően védekezni. Akik pedig a napon vannak, érdemes testüket lenge ruházzal eltakarni, fejfedőt viselni, mindezek mellett pedig a szem védelme érdekében napszemüveget hordani. A Magyar Rákellenes Liga Hatvani Alapszervezetének

elnöke elmondta, a Magyar Rákellenes Liga országos szervezete rendszeresen ingyenes anyajegyszűrést strandokon. – Azért tartjuk ezt az eseményt nagyon fontosnak, mert a kicsi és gyakran ártalmatlannak tűnő anyajegyőről, sokan el sem hiszik, milyen veszélyes lehet. Ezért szeretnénk minél több ember figyelmét felhívni a rendszeres szűrővizsgálat fontosságára – emelte ki Lazányi Jánosné. Az eseményre Konkold Zsolt önkormányzati képviselő is ellátogatott, aki ki-

emelte a civil szervezetek, valamint a Magyar Rákellenes Liga Hatvani Alapszervezet munkájának jelentőségét. – Városunknak fontosak a civil szervezetek, nagyon hasznos munkát végeznek. Ez a megelőző szűrés, amit a rákellenes liga szervezett, kiemelt jelentőségű, hiszen sok olyan anyajegyünk lehet, amiről nem is gondoljuk, de később bajt okozhat. Jó ezeket szakemberrel megnézni – részletezte. Az eseményre kitelepült a Hatvani Nőegylet is, akik



csillámtetoválással várták a legkisebbeket, egy kozmetikai cég standjánál pedig az érdeklődőket többet megtudhattak arról, hogy milyen fényvédő készítményekkel védekezhetnek a napsugárzás ellen. A szűrés során 54 fő anyajegyét ellenőrizte a bőrgyógyász, a

résztvevők több mint 60%-át irányította a szakember további vizsgálatra. A Magyar Rákellenes Liga Hatvani Alapszervezet tervei között szerepel, hogy idén tartanak még egy ingyenes anyajegyszűrést. Varga Dorottya

Változik az ingatlanpiac

Egyre kevesebben vesznek lakást Hatvanban és környékén, a kínálat viszont folyamatosan növekszik. Bár a vevők kerültek most alkupozióba, az ingatlanárak továbbra is magasak. A szakemberek az év hátralévő részében mérsékelt árcsökkenésre számítanak, az alberletáraknál azonban emelkedés várható.



Teljesen átalakulóban van az ingatlanpiac, egyre kevesebben vásárolnak házat vagy lakást, a kínálat viszont folyamatosan növekszik, a vevők így most alkupozióba kerültek, ugyanakkor az ingatlanárak továbbra is magasak – mondta Tóth Zoltán ingatlanszakértő. Hozzátette, míg néhány évvel ezelőtt egy házért 100 négyzetméteres négyszobás ház nagyjából 25 millió forint lett volna, most 40 millió forintért árulják, egy felújított ingatlanért pedig akár 60 millió forintot is el lehet kérni. Mint mondta, az eladóknak fel kell készülni arra, hogy még eddig egy jól beárazott ingatlan 3 hónap alatt elkel, most akár fél évre is szükség lehet az eladáshoz. – Nagyjából azt láthatjuk, hogy a tavalyi év második felétől már egy

stagnálás, vagy egy mérsékelt csökkenés indult el az ingatlanpiacon, most itt Hatvanban is azt lehet látni, hogy az árak többsége a 2022-es árakat tükrözik, ugyanakkor a vásárlóknak megfigyelhető az, hogy nagyjából 10 százalékon belül alku azért van, hiszen most a vevők vannak előnyben, bár a tulajdosonoknak se kötelező mindenáron eladni az ingatlanukat – hangsúlyozta.

Az ingatlanszakértő közölte, az év hátralévő részében a babaváró hitel és a CSOK módosítása miatt még várható némi változás a piacon.

– Most már mi is azt tapasztaljuk, hogy azok a párok, ahol már a hölgy 30 év fölött van, inkább felveszik a babavárót abban az esetben, ha gondolkoznak gyermekvállalásban, tehát ez tudja mozgatni az ingatlanpiacot, hiszen nagyságrendileg 10 millió forintos plusz önerő jelentősen megemeli az adott ház vagy lakás vásárlási értékét, hogy mi az a keretösszeg, amiben a pár tud gondolkodni. Tehát azt lehet mondani, hogy talán ez adhat az év második felében egy löketet a piacnak. Az pedig, hogy a jövő év mit hoz, az

attól függ, hogy az év végén milyen törvényi változások lépnek életbe – mondta. A szakértő kitért az alberletpiaci változására is, ezzel kapcsolatban azt mondta, hogy a tapasztalatok szerint a mostani gazdasági helyzet miatt egyre többen döntenek úgy, hogy inkább lakást bérelnek vásárlás helyett. Az élénkítő piacon pedig a korábbinál magasabb bérleti díjért lehet kiadni a kiüresült lakásokat. Hatvanban például már alig található 100 ezer forint alatt kivehető lakás. Rácz-Szésni Réka

Megterhelő lehet az óvodai beszoktatás

Hamarosan kezdődik a tanév, a diákok iskolapadba ülnek, a kisebbeket pedig várják az óvodák és a bölcsődék. A köznevelési törvény előírja, hogy minden gyermek abban az évben, amelyben augusztus 31-ig betölti a 3. életévét, legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett. A beszoktatás időszaka a szülőknek és a gyermekeknek is nehéz, ezért fontos, hogy fokozatosan történjen a leválás.

A Gesztenyés kert óvodában már készen állnak az újabb nevelési évre, igyekeznek otthonos és vidám környezetet biztosítani a termékekkel, hogy a kicsik minél hamarabb hozzá szokjanak az új környezethez. Azonban a fokozatosság is lényeges szempont. Bereczkiné Valter Anita az intézmény vezetője elmondta, hogy szeptembertől összesen 60 gyermek kezd el a kiscsoportot, akik például a nyár folyamán ki-választhatják mi lesz a jelük. Mindezek mellett a szülők is sokat tehetnek annak érdekében, hogy gördülékenyen történjen a beilleszkedés az új közegbe. – fontos, hogy a leendő óvodások gyakorolják a kanállal történő étkezést, illetve, hogy a kényerrel, zsemelé, kiflit harapni kell, mert nincs szétjépkedve falatkáakra. Emellett jól, ha tudják önállóan használni a poharakat. Az is hasznos, ha már otthoni környezetben megtanulják kinyitni az elzárt ajtókat, valamint lenyomni a kilincset – emelte ki.

Rimán Alexandra





2023. AUGUSZTUS 26 - SZEPTEMBER 23.

HATVAN, KOSSUTH TÉR 24. | GRASSALKOVICH MŰVELŐDÉSI HÁZ UDVARA

<p>2023.08.26 20:00 ERŐS PISTA</p> <p>2023.09.01 19:00 LYNKY STYNKY SLACKBLACK</p> <p>2023.09.02 19:00 FALCON LÁZADÓK</p>	<p>2023.09.08 19:00 ANONYMUS60, TREFF</p> <p>2023.09.09 19:00 SHADOWS AND GIRL DALVARÁZS SHOW KÓRUS</p> <p>2023.09.14 - 16 HETEDHÉT HATVAN NÉPMESEFESZTIVÁL WWW.NEPMESEFESZTIVAL.HU</p>	<p>2023.09.21 - 23. KULTURHÁZAK ÉJJEL-NAPPAL</p> <p>2023.09.21. 18.00 ART CAFE HATVAN VALAMI SWING</p> <p>2023.09.23. 16.00 GRIMM-BUSZ SZÍNHÁZ HETET EGYCSAPÁSRA</p>
---	--	--



facebook.com/jamgarden.hatvan



Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft.

Székhely: 3000 Hatvan, 054/14. hrsz. Tel.: +36 37 340 402; +36 37 342 622
Levelezési cím: 3001 Hatvan, PE: 97. E-mail: info@szelektivkft.hu

Tájékoztató a Hulladékdudvarban 2023. július 1-től kezdődően átadható hulladékok, eljárás rendjéről.

A Magyar Állam a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény ("H.t.") 53/A. § alapján az állami hulladékgazdálkodási közfeladat gyakorlásának jogát koncesszióba adta a Koncessziós Társaság részére.

A Koncessziós Társaság a hulladékdudvarok üzemeltetése során az alábbi hulladékvételi eljárást hagyta jóvá:

1. Az Ügyfelek azonosítása érdekében a hulladékdudvarba beszállítandó személynek igazolnia kell magát. Erre az alábbi dokumentumok alkalmasak:
 - Magyarországi lakcím kártya,
 - tartózkodási engedély/kártya,
 - hatósági bizonyítvány,
 - regisztrációs igazolás,
 - bejelentőlap
2. Beszállításra kerülő hulladékok szemrevételezésre és mérlegelésre kerülnek, lapmérleges.
3. Bevezetésre került a Kvóta rendszer. A kvótához kötött maximális átvehető mennyiség meghatározására került, ennek betartása, betartatása kötelező az üzemeltető részéről.
4. Létesítmény Üzemeltető feladata a beérkezett anyagáramok megfelelő helyre és módon való elhelyezésének irányítása, felügyelete.
5. A hulladékok gyűjtő edényben történő elhelyezése az Ügyfél feladata, ezért kérjük, munkavédelmi szempontból is megfelelő védőfelszerelés alkalmazását.
6. Amennyiben göngyölegben szállított hulladék került beszállításra akkor az visszamérésre kerül.
7. A beszállított hulladékokról nyilvántartás készül, melyet az Ügyfélnek aláírásával igazolnia kell.

A létesítményben leadott hulladékok átvétele díjmentesen történik.

A hulladékdudvarban gyűjthető hulladékok jegyzéke megtalálható a Szelektív Nonprofit Kft. honlapján (www.szelektivkft.hu).

Felügyeleti szervünk:

Hatvan Város Jegyzője - 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.
Héves Megyei Békéltető Testület - 3300 Eger, Hadnagy út 6.
Héves Megyei Köormányhivatal - Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály - 3300 Eger, Szovetevés u. 4.
Héves Megyei Köormányhivatal - Kistérségi, Műszaki Engedélyezés és Foglalkoztatási Főosztály - 3300 Eger, Kossuth L. u. 9.

A Hatvan hulladékdudvarban leadható hulladékok megnevezése és mennyiségi kvótája, 2023. július 1-től						
Hulladéktípus	Hulladék kód	Hulladék leírása	Éves kvóta	Éves átlagos mennyiség	Éves átlagos mennyiség	Hatvan
Élelmiszer	08 01 21*	vegetáriánus élelmiszer (szárított, fűszerezett)	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 22*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 23*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 24*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 25*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 26*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 27*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 28*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 29*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 30*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 31*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 32*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 33*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 34*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 35*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 36*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 37*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 38*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 39*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 40*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 41*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 42*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 43*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 44*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 45*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 46*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 47*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 48*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 49*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X
Élelmiszer	08 01 50*	szarvasvágott, szarvasvágott, fűszerezett, fűszerezett	igén	3 t/hnap	10 t/hnap	X

Hatvani Hírlap.hu

A mi hírportálunk

[facebook /hatvanihirlap.hu](https://facebook.com/hatvanihirlap.hu)



ELÉG VOLT A HÁBORÚBÓL!

ITT AZ IDEJE A BÉKÉNEK!

Az orosz-ukrán háború kitörése óta
5100 Ukrajnából menekült gyermek jár
magyar iskolákba és óvodákba.

Készült Magyarország Kormányának megbízásából.

Közös ünnep a Naplementében

Név- és születésnapokat ünnepelt a Naplemente Nyugdíjas Klub a Grassalkovich Művelődési Házban. A „Mindenki születés- és névnapjára” keresztelt eseményen rózsával és emléklappal is megajándékozták a tagokat. A rendezvényen a finom ételek, a közös dalolás és a tánc sem maradt ki.

A hatvani Naplemente Nyugdíjas Klub tagjai találkozót tartottak, hogy megünnepeljék a kerek évfordulós születésnapokat és felköszöntsék a névnaposokat a Grassalkovich Művelődési Házban. Az eseményen Valló Ede az intézmény vezetője, Szinyei András és Lestyán Balázs alpolgármester is jelen volt. Lestyán Balázs köszöntőjében azt hangsúlyozta, hogy ez a klub hatalmas érték, a tagok pedig szerencsés helyzetben vannak, hogy sok éve már egy összetartó baráti társaság tagjai lehetnek. Az ünnepeltet a rendezvényen rózsákkal és emléklappal köszöntötték, a klubtagok pedig versekkel és dalokkal is készültek. Jobbik Ferencné a 70. születésnapját ünnepelte, azt mondta, a Naplemente Nyugdíjas Klub sokat jelent



számára. – Ez nagyon jó kapcsolódás, rendszeresen összejövünk, megbeszélünk mindent, amit csak lehet, szeretjük egymást, megpróbálunk odafigyelni egymásra és segítünk is a másikon, amíg lehet, szeretnénk jól érezni magunkat együtt. A tagok közös ünneplése már tradíciók számát a klub életében, amely már 36 éve van jelen Hatvanban – mondta a Naplemente Nyugdíjas klub vezetője. Gömzsi Ferencné hozzátette: egész évben sokszínű

programokat rendeznek. – Voltunk fürdeni, kirándulni, minden hétfőn klubfoglalkozást tartunk, viccet mesélünk, kártyázunk, elnevetgélünk úgyhogy jól érezzük nagyon magunkat. Bárki csatlakozhat hozzánk, aki csak szeretne, mindenkit szívesen látunk – hangsúlyozta.

Az eseményről természetesen nem maradt ki az ünnepi torta, és persze a finom ételek, a közös dalolás és a tánc sem.

Rácz-Szenási Réka



A HATVANI MÉDIA ÉS RENDEZVÉNYSZERVEZŐ NONPROFIT KÖZHASZNÚ KFT.

RENDEZVÉNYSZERVEZŐ MUNKATÁRSÁKAT KERES!

MI LESZ A FELADATOD?

- Rendezvényterv készítése, ötletelés
- Rendezvényekre ajánlatok összeállítása
- Rendezvény dokumentációjának elkészítése
- Rendezvényeken való jelenlét, koordinálás (hétvégén is)
- Helyszínbemjárás, programegyeztetés
- Rendezvények szervezése, lebonyolítása

AMIVEL RENDELKEZNEK KELL!

- Minimum érettség
- Hasonló területen szerzett tapasztalat
- Önálló munkavégzési készség
- Kiemelkedő szervezői és kommunikációs készség
- Precíz feladatvégzés
- Számítógépes ismeret (excel, word, ppt)

EZZEL SZEREZHETSZ ELŐNYT:

- „B” jogositvány
- Szakirányú végzettség
- Főiskolai/egyetemi végzettség
- Angol nyelvtudás

AMIT TŐLÜNK VÁRHATSZ:

- Azonnal munkába tudsz állni
- Rugalmas munkaidő, a rendezvényekhez igazodva
- Hosszú távú munkalehetőség

JELENTKEZZ!

Emailen az allas@mediahatlan.hu email címen az alábbi dokumentumokkal:

- Fényképes önéletrajz
- Motivációs levél
- Bérigény megjelölés
- Végzettséget, képesítést igazoló okiratok másolata

Belvizek alakultak ki a földeken

A rövid idő alatt leesett nagymennyiségű csapadék hatása a földeken is meglátszik. Hatvan térségében is több helyen alakult ki belvíz, ami megnehezítette a mezőgazdasággal foglalkozó gazdák helyzetét.

Az augusztusi esős időjárása, jellegetében 4-5 évente előfordulhat, azonban az, hogy rövid idő alatt ekkora mennyiség hulljon le, utóljára 15 évvel ezelőtt volt észlelhető – mutatott rá a mezőgazdasági szakember. Simon Attila kiemelte, az összesen 105 milliméternyi csapadékot már nem tudta befogadni a talaj, így megjelentek a felszíni vizek, a Hatvan térségében található földeken is. – A gond az volt, hogy hirtelen nagy mennyiség esett le. Minden talajnak megvan a maga vízbefogadó képessége. A homoktalajnak több, az

agyagtalajnak kevesebb. Ezért megindult a felszíni vízfolyás, ami akkor mennyiségű csapadéknál komoly eróziós károkat okozott – mondta. Simon Attila hozzátette, a tavalyi aszályos nyár után, idén már lassan elérjük az egészségében lecsó csapadékmennyiséget Magyarországon. A mezőgazdasági szakember azt is elmondta, hogy bár a hirtelen lehulló eső nem tudott teljes mértékben érvényesülni az elfolyások miatt, azonban a talaj kellő mértékben feltöltődött vízzel, így a gazdák örülhetnek. – A most következő melegebb időszak

elősegíti a kapásnövények növekedését. Fontos, hogy a kukorica szemeltésége kielégítő legyen. Kukoricából rekordközeli eredményeket várnak a gazdák. Az eső jót tett a gyümölcsöknek is, és a dinnyések is örülnek. Bár egy picit felhigítja az eső a dinnye ízét – részletezte.

Simon Attila arra is felhívta a figyelmet, hogy jelenleg a talaj, vízzel való telítettség még nem okoz gondot, de ha rövid időn belül, újra nagymennyiségű eső esne, az már komolyabb problémákat okozna a mezőgazdaságban. Azonban a meteorológusok nem jósolnak számottevő csapadékot a következő napokra, az előrejelzések szerint a hétvégére visszatér a nyári meleg. Szeniczey Csaba



Államalapítás: kenyérszenteléssel és koncertekkel ünnepelt a város

Az államalapítás évfordulóját és az újhatvani Szent István Király Plébániatemplom búcsúnapját is ünnepelték a hívek augusztus 20-án. A Népkerthben a Magna Cum Laude zenekar is fellépett.

Sokan eljöttek az Újhatvani Szent István Király Plébániatemplomba azért, hogy együtt emlékezzenek és ünnepeljék a keresztény magyar államalapítás évfordulóját. A híveket az új kenyér, és a Szent István király ereklyék fogadták az oltár előtt. Az ünnepi szentmise főcelebránsa és szónoka Gárdonyi Máté, egyháztörténész és egyetemi tanár volt, aki többek között arról is beszélt, hogy Szent István király számára nem különült el a vallás és politika, az akarata az volt, hogy az ország irányítása keresztényi egységben működjön. – Szent Istvánnak a döntése az államalapításnak és az egyházszervezésnek az egységét jelentette, amikor keresztény királyságot létrehozta a népünk körében. Az, hogy van külön állam és van külön egyház, az egy újkori fejlődésnek az eredménye, hogy így gondolkodunk- mondta.

A szentmise végén felszentelték és megáldották az új kenyeret, majd az egyházi vezetők és a meghívott vendégek a hívekkel körmenetet tartottak a plébániatemplom körül.

Az ünnepség a Szent István szobornál folytatódott, ahol Tatai István református lelkész, áldást mondott. Mindezek után Horváth Richárd polgármester ünnepi beszédében arra emlékeztetett, hogy amikor a magyar törzsek elfoglalták a Kárpát-medence alföldi területeit, talán nem is gondolták, hogy ezer éven túl, az otthon jelentésként az a föld a magyarok számára. Hozzátette, a történelmi viharok során az összetartás volt a legfontosabb ereje a nemzetnek, ezért ma is lényeges, hogy a legfontosabb kérdésekben együtt döntsünk és ne a különbözőségekre, hanem az azonosságokra építsük a közösséget. – Éppen ezért gondoljuk, hogy minden egyes



magyar ember felelősséggel tartozik a magyar állam, a magyarság jelenéért, épp úgy, ahogy minden egyes hatvani felelősséggel tartozik városunk jelenéért és persze jövőjéért. Ez a közös felelősség kovácsol minket egységes közösséggé, egységes nemzeté. E nélkül az egység nélkül nemzetállamunk megmaradása, szuverenitásunk megőrzése elképzelhetetlen – fogalmazott a polgármester.

Az ünnepi beszéd után a megszentelt új kenyér felkínálása következett, melyet a hívek között osztottak szét.

A tikkasztó nyári meleg ellenére már kora délután sok család kilátogatott a Népkerthbe. A nagyszínpad koncertje mellett 23 árus várta az érdeklődőket, különféle ételkkel és széles játékválasztékkal készültek a kereskedők. Mindezek mellett több vidámparki élményt is ki lehetett próbálni, a kisebbeket pedig kézműves foglalkozás is várta – részletezte Krémer Dániel, a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft ügyvezetője.

A megannyi szórakozási lehetőség mellett kora délután a színpadon is elindultak a koncertek. Az Emberöltő együttes 10 éve alakult a Dunakanyarban Szokolán. A zenekar elsősorban népdalfeldolgozókkal foglalkozik és verseket zenésít meg, de saját számaik is vannak. Ahogy azt egy cikkben írták róluk, zenéjük a karcos líra és a magyar rock ötvöze-

te – mondta Pauliscák Anett, az együttes fúvósa és énekes. – A népzene én hoztam a zenekarba. Az Óbudai Népzenei Iskolában tanultam, Pábian Éva néni tanítványa voltam. Nála tanultam meg nagyon sok Kárpát-medencei dalt. Ebből néhányat kiválogattunk, leginkább moldvaiakat, illetve Pest megyeieket, ahonnan mi is érkeztünk, ezeket dolgoztuk fel leginkább – mondta.

Pauliscák Anett hozzátette, hamarosan megjelenik a legújabb nagylemezük, Holló-ének címmel. A zenekar születésnapjának koncertje pedig Balassagyarmaton lesz.

Az Emberöltő zenekar után a Lázadók játszottak. Az együttes ismert rockzenével szórakoztatta a közönséget. Utánuk a Blahalouisiana együttes következett. A formáció énekesi Barbi kimerültséggel és megfázással küzdött, azonban a színpadon ebből semmit nem láthattak a rajongók, csak a megszakított robbanékonny előadást. Csak augusztusban 14 koncertet csinál a zenekar, ezért a kimerültség jogos, mondta az együttes basszusgitárosa. Jancsó Gábor hozzátette, a fáradtság ellenére jól érezték magukat Hatvanban. – Ez a lehető legjobb, hogy szabadban vagyunk a természetben. Sok ember eljött. Családok is. Így, aki nem ismeri a zenekart, annak is volt lehetősége megismerni minket. De tényleg nagyon jó élmény volt a hatvani közönségnek ját-

szani – mondta. Jancsó Gábor arról is beszélt, hogy az ötödik nagylemezüket írják, ami jövő év elején jelenik majd meg. Az esti nagykoncertre már óriási tömeg gyűlt össze a Népkerthben. A Magna Cum Laude már régóta közkedvelt zenekar Magyarországon zenéjüket kicsik és nagyok egyaránt rajongással hallgatják. Ennyi idő alatt az ember néha elfárad, azonban a közönség ebből nem vehet észre semmit – mondta Mező Misi, az együttes frontembere. – Hogy ez tökéletesen működjön, ahhoz egy nagyon összehangolt banda kell, hogy körülöttünk legyen. Bármilyen kárt, az ember feje kattan, de azért próbálunk mindig ott maradni a színpadon szívben, lélekben, hogy a közönség ne szenvedjen emiatt semmilyen kárt, vagy hiányosságot. Ez az életünk. Véleményünk szerint ehhez értünk a legjobban, és a közönség is szereti, mit csinálunk – részletezte.

A zenekar jelenleg egy új számon dolgozik, amihez hamarosan klip is készül, valamint már szervezik a jubileumi nagykoncertet is, ami a Budapest Arénában lesz, jövő tavasszal.

Az idei Szent István Napot óriási érdeklődés övezte a Magna Cum Laude koncertjére több mint 7500-an gyűltek össze, hogy együtt ünnepeljék augusztus 20-án, az államalapítás évfordulóját.

Szeniczey Csaba



foglalas@hatvanisportcsarnok.hu
www.hatvanisportcsarnok.hu

HATVANI SPORTCSARNOK
Bérelhető rendezvény-helyszínek

küzdőtér
előtér
VIP terem
parkoló

HATVAN HÍREI, ELSŐKÉZBŐL

HIRDESSZEN NÁLUNK!
0630-724-0563
HIRDETES@HATVANTV.HU
WWW.HATVANIHIRLAP.HU

Vadász-Gyereknapi
2023. szeptember 02. szombat
09:30 - 16:00

SZECHENYI ZSIGMOND VADÁSZATI MÚZEUM HATVAN

Dísztermi program:
09:30 Interaktív bűvészmu sor
0-3 éves korig: díjmentes!
3 éves kortól: 500 Ft/fő

Kerti programok:
10:30 Nagy Attila előadása
Hortobágyi Madárkórház Madármentő
11:00 Vadászcutya - bemutató
13:00 MADÁRSULI - bemutató

13:30 Nagymarosi Ütősök koncertje
14:30 DogDancing bemutató
15:00 Csimota Zenekar koncertje

Egész napos programok:
NYEREMÉNYJÁTÉK
ismeretterjesztő standok
népi mestereségek standjai
Frenklín Park Teknőszotthon
vásári kavalkád

Aréfestés
csillámtetoválás
pórlövágás
ugrálóvár
büfésorok

KITE DEATHLON
További információk: vadaszati.muzeum.pedagogia@gmail.com / 06-37/541-900
A kerti program látogatása ingyenes, egyes szolgáltatások díjkötelesek! A programváltozás jogát fenntartjuk!

rendezvenyhaz@mediahatvan.hu

HATVANI RENDEZVÉNYHÁZ
Bérelhető rendezvényhelyszínek

Nagy Endre terem
Panoráma terem
Oktató terem

www.hatvanirendezvenyhaz.hu





24 órás
Renault-ajánlatok
augusztus 25. 12:00 26. 12:00

Összesen 300 000 000 Ft
kedvezmény 200 autóra
akár 2,5 millió Ft megtakarítás
modellenként
fix 0-5,9% THM*

SHICK-R Kft.
3200 Gyöngyös, Szurdokpart út 66. Tel.: 37/505-040, www.renaultgyongyos.hu



SZEKRÉNYES FOTÓ OPTIKA

Iskolakezdési akció

OPTIKAI KERETEKRE
-20% kedvezmény

MULTIFOKÁLIS LENCSEKRE
-30% kedvezmény

-20% kedvezmény*

kékfény szűrővel ellátott lencsére

AKCIÓ VÉGIG: szeptember 1. és 2023. szeptember 30. között ÉRVÉNYES.

AZ AKCIÓ MÁS KEDVEZMÉNYEIT ÖSSZE NEM VONHATÓ. AZ AKCIÓ RÉSZELETERŐL EREDEKELŐJÉN AZ ÜZLETBEN:
3200 Gyöngyös, Szent Bertalan utca 2. Tel.: (37) 780-168; Mobil: +36 70/678-0533
3200 Gyöngyös, Jókai utca 11. Tel./Fax: (37) 500-353; Mobil: +36 20/335-0675
3000 Hatvan, Horváth Mihály út 17. Tel./fax: (37) 302-353; Mobil: +36 20/3381196
3100 Salgótarján, Erzsébet tér 7. Tel.: (32) 422-450; Mobil: +36 20/3383089
www.szekrenyes-foto.hu



Katalik Márta: a gyerekek mosolyában tükröződik munkám

A Hatvani 5. Számú Általános Iskola igazgatója Katalik Márta, aki kinevezésekor megfogadta, hogy olyan iskolát fog vezetni, ahová a diákok és a pedagógusok is szívesen járnak. Reggelente három nyelven köszönti a tanulókat az intézmény folyosóján, mindenkit név szerint ismer. Véleménye szerint a gyerekekkel kialakított kölcsönös bizalom alapuló tisztelet elengedhetetlen a pedagógusi pályán. Nemrég Hatvani Irén kitüntetett emlékéremmel ismerték el munkáját.

Hittel, szívvel, szeretettel és személyes példamutatással boldog gyerekeket kell nevelni – vallja Katalik Márta. Már az óvodában szeretett gyerekek közelében lenni, segíteni az óvónőknek, általános iskolában pedig elkezdte foglalkoztatni a pedagógusok munkáját. Órszervező volt, majd a Hatvani Bajza József Gimnázium tanulójaként, mint ifjvezető járt vissza régi iskolájába. – Belülről fakadó érdeklődés, valamint a gyerekek iránt érzett szeretet és tisztelet hajtott a tanítás felé. Nem volt kérdéses, hogy ezzel szeretnék foglalkozni, így középiskolából egyenes úton vezetett a Jászberényi Tanítóképző Főiskolára – emlékszik vissza. Szakmai gyakorlatát a Hatvani 5. Számú Általános Iskolában végezte, ahol az akkori igazgató egy óralátogatás után, lelkesedését látva, megkérte, hogy diplomáját megszerzését követően csatlakozzon a tanesztülethez. Katalik Márta így kezdte meg pályáját napközis nevelőként az Ötös Suliban. Mint

mondja, a legkiválóbb kollégától tanulhatta a szakma fortélyait, szívta magába, hogyan legyen jó tanító.

Ahogy fogalmaz, az angol mindig közel állt hozzá, tudását sokszor használta helyettesítő órákon. Elvégezte az angol nyelvi szakkollégiumot, majd nyelvtanári diplomát szerzett, amivel felső tagozatban kezdett tanítani. Később a kéttannyelvű angol nyelv-tanító szakvizsgát is letette. – Valamiben ki akartam emelkedni, mindig motivált, hogy képezzem magam. Belső sugallat volt, hogy ezzel kell foglalkoznom, úgy érzem ezen a területen kiteljesedtem. Mint globális nyelv nem csak az emberek közötti kommunikáció eszköze az angol, áthatja a tudományos, kutatási, számítástechnikai és művészeti területeket is. Új világot teremt annak, aki érti és beszél – részletezi. Katalik Márta fontosnak tartja, hogy az órán megszerzett tudást gyakorlatba ültetve is mélyítse a gyerekekben. Rendszeresen szervez tanulmányi utakat Angliába, ahol a kommunikáció gyakorlásán kívül azokat a nevezetességeket is megnézik, amikről a tankönyvekben tanultak. Mindezek mellett közel húsz éve szervezi Hatvanban a területi angol szakkiejesi versenyt, amin legutóbb már több mint hetven diák vett részt. Kiemelt figyelmet fordít a tehetséggondozásra, tanulóit rendszeresen készíti fel alapfokú nyelvvizsgára és versenyekre. Intézményükben a gyerekek első osztálytól szakkörön ismerkedhetnek nemcsak angolul, németül is. Katalik Márta büszke arra, hogy tanulóik biztos idegen nyelvi alapokkal mennek középiskolába.

A teljes tanesztület biztására 2016-ban elfogadta az intézmény igazgatói posztját, közoktatásvezetői szakvizsgát tett, azóta ebben a körben tevékenykedik Katalik Márta. Úgy fogalmaz, kinevezése után szép, de nehéz feladat várt rá, azonban mindig érezte kollégái szeretetét és támogatását. Célul tűzte ki, hogy olyan iskolát fog vezetni, ahová a diákok a szerető, biztonságos, motiváló és támogató légkör miatt szívesen járnak. A tanítás lényegét abban látja, hogy megtalálja és fejleszti a gyerekekben azt, amiben tehetségesek. – Olyan szakköreink vannak, mint a sakk, néptánc, rajz. A szülőket is rendszeresen bevonjuk az iskolai eseményekbe, a dráma- és szakköri előadásokra például közösen varrjuk a jelmezeket, együtt festjük a díszleteket – részletezi hozzátéve, hogy az Ötös Iskolában mindenkit szívesen látnak. Az óvodásoknak rendszeresen szervez programokat, a nagycsoportosok kakaópartin, farsangi bálon ismerkedhetnek az iskola légkörrel és pedagógusaival. Az idei tanfolyam már felkészültek, szeptember 1-jén 44 elsős kisládát kezd az 5. Számú Általános Iskolában.

Sokan talán nem tudják, hogy Katalik Márta főállása mellett a médiában is tevékenykedett. A Hatvan TV-nél saját műsora volt a Szív küldi, hírbemondóként pedig esténként láthatták a televízió nézői. – Ezzel a lehetőséggel is az iskola hozott össze. Bán János, az akkori főszerkesztő a 90-es évek végén felkereste az igazgatónőt, hogy állítsunk össze egy Mikulás-napi műsort, amit én vállaltam. Az adásfelvétel és a műsor végül olyan jól sikerült, hogy négy évig maradtam a szerkesztőségben – eleveníti fel hozzátéve, hogy szerinte a két munkakörben sok a hasonlóság, kell hozzá empátia, kisugárzás, jó kommunikációs- és szervezőkészség. Utóbbi hatvani rendezvényeken is kamatoztathatta, többször kérték fel jótékonyági bálók és szakmai események szervezésére, konferálására. Az idei pedagógusnapon azonban más szerepkörben szólították Katalik Mártát a színpadra, kiemelkedően végzett munkájáért Hatvani Irén kitüntetett emlékéremmel ismerték el munkáját, az óvodásoknak rendszeresen szervez programokat, a nagycsoportosok kakaópartin, farsangi bálon ismerkedhetnek az iskola légkörrel és pedagógusaival. Az idei tanfolyam már felkészültek, szeptember 1-jén 44 elsős kisládát kezd az 5. Számú Általános Iskolában.

Sokan talán nem tudják, hogy Katalik Márta főállása mellett a médiában is tevékenykedett. A Hatvan TV-nél saját műsora volt a Szív küldi, hírbemondóként pedig esténként láthatták a televízió nézői. – Ezzel a lehetőséggel is az iskola hozott össze. Bán János, az akkori főszerkesztő a 90-es évek végén felkereste az igazgatónőt, hogy állítsunk össze egy Mikulás-napi műsort, amit én vállaltam. Az adásfelvétel és a műsor végül olyan jól sikerült, hogy négy évig maradtam a szerkesztőségben – eleveníti fel hozzátéve, hogy szerinte a két munkakörben sok a hasonlóság, kell hozzá empátia, kisugárzás, jó kommunikációs- és szervezőkészség. Utóbbi hatvani rendezvényeken is kamatoztathatta, többször kérték fel jótékonyági bálók és szakmai



TELJES KÖRŰ LABORVIZSGÁLATOK HATVAN VÁROSÁBAN

Minden hétköznap várjuk Önöket sok szeretettel beutaló és várakozás nélkül!

Exkluzív, nyugodt környezetben az egész család számára elérhető!

MC60 MEDICAL CENTER HATVAN

3000 Hatvan, Kisfaludy u. 17.
+36 37 999 650
informacio@mc60.hu
www.mc60.hu

OTP, K&H és MBH SZÉP KÁRTYÁVAL IS FIZETHET!



LEGYÉL TE IS EGY A
LEGJOBBAK KÖZÜL,
HAVI BRUTTÓ
737 000 FT-ÉRT!

IRANYASEREG.HU

MAGYARORSZÁG BIZTONSÁGA
ÉS BÉKÉJE KÖZÖS ÜGYÜNK.

KÉSZÜLT A HONVÉDELMI MINISZTERIUM MEGBÍZÁSÁBÓL,
MAGYARORSZÁG KORMÁNYA MEGRENDELÉSÉRE.



FONTOS TUDNIVALÓK

VÁROSUNK KÖZTISZTASÁGÁNAK MEGŐRZÉSE ÉRDEKÉBEN

A nők szerepe környezetünk védelmében

1. rész: Elindulni egy közös úton...

E sorok írójának 30. házasságban eltöltött év után, négy lány gyermek apjaként meggyőződésévé vált, hogy a nőknek sokkal nagyobb szerepük van, szűkebb és tágabb környezetünk változásaiban, mint azt elsőre gondolnánk. Hiszen, ha szétnézünk otthonunkban, főleg a rendszeresen használt vegyszerek, és mindenféle „szerek” területén, azt tapasztalhatjuk, hogy elsősorban a család nő tagjai által beszerzett anyagokkal találkozunk. Igaz ez a mosó-, mosogató-, öblítőszerre, az élelmiszerekre, a kozmetikai, egészségügyi szerekre. És nem csupán a nők által használt anyagokat viszik haza a „gyengébb nem” tagjai. Hiszen – többségében – azt is ők határozzák meg, hogy a család férfi tagjai miben illatozzanak, és milyen selymes legyen a bőrük. És ez még a pár nélküli fiatal férfiakra is igaz, mert pl. az egyre divatosabb „mama hotelben” is egy nő (az anya), mondja meg, hogy mikor koszos egy póló, vagy mikor kell agyneműt mosni. De ha véletlenül különálló a fiatal, akkor is sokszor hallja „gondoskodó anyukájától” a „Már megint mekkora a kosz a lakásban!” vagy az „Ille-ne már ablakot tisztítani!” mondatokat. Ez után már szinte felszabadító és megbocsátó a „Na hozd haza, majd én kimosom!” és ehhez hasonló kérés (parancs?) a szülőktől.

E szokatlan bevezetővel nem minősítem, sőt inkább hálátat fejezem ki az anyukáknak, feleségnek, a nőknek. Am adatokkal is alátámasztható az a tény, hogy a lakásokban rendszeresen használt fogyasztási eszközök 90%-át, egy hagyományos berendezkedésű családban a nők szerzik be, vagy hozzátják haza, a család arra érdemes férfi tagjával.

Ebből kiindulva nagy a felelősségük ezen eszközök felhasználása terén. Miből, mennyit, hogyan, hányszor használnak, selejteznek, dobnak ki? Nem csupán a családi büdös kiadásai, hanem a szűkebb és tágabb környezetünkre kifejtett hatások is csökkenthetők ésszerű, megfontolt anyaghasználattal. (Kevesebb veszélyes hulladék, kevesebb szennyvíz.) Ehhez szeretnénk gyakorlati segítséget nyújtani környezetvédelmi rovatunk elkövetkezendő részében. És bármilyen tapasztalt környezetvédőnek érzem magam, nem venném magamra a terhet, hogy egyedül én adjak tanácsot a nőknek. Ezért a következő részekben egy szintén elkötelezett „zöld” hatvani nő lesz segítségemre (név a cikk alján). És reményeim szerint lesz még olyan hatvani nő, aki megosztja velünk ez irányú saját ötleteit, tapasztalatait, hogy „közkincsé” segítsük együtt a környezetünket terhelő hatások csökkentését.

Am, hogy elinduljunk együtt ezen az úton érdemes néhány axiómát lefektetnünk, amivel többnyire mindenki egyetért.
-Az ember elfelejtette, hogy a természet része. Nem egy különálló, mindenek felett és mindenek

előtt létező felsőbbrendű lény.
-Környezetünk nem értünk van, hanem velünk együtt él, létezik.
-Rendeltetése nem csupán az, hogy minket, fenntartson, eltartsa, szórakoztasson, ruházzon, etessen, itasson. Ez – harmonikus rendszerben csak egy kicsiny része lenne, a bolygónk ökoszisztémájában rejlő képességeknek.
-Vissza kellene venni a fogyasztás (és ezzel együtt a termelés) tempójából. Kicsit körülnézni, tájékozódni, valóban tanulni, megismerni és felismerni az igazán pozitívan ható folyamatokat.
-Az sem ártana, ha kicsit lejjebb adnánk az „egónkból”, kényelmünköt, a luxusból, amivel körül vesszük magunkat. Esetleg egy kis ön-feláldozás, önmegtartóztatás, lemondás néhány dologról, amit megszoktunk és megszereztünk, de tudjuk, hogy túlságosan környezetterhelő, természetromboló.
-Határtalan fogyasztásunkon, túlzó igényeinken kellene változtatni!!! (There's enough to feed but not enough for human greed.)

Ezek után tegyünk meg közös, hosszú és remélhetőleg hasznos utunk első lépését... a bevásárlás labirintusában!

Talán, már unalomig ismételték a különböző felvilágosító anyagok, hogy az üzletekbe bevásárló listával érkezünk (gyakorló apaként, csak halkán jegyzem meg, hogy ha tehetjük gyerek nélkül...). Ne bolondítson meg minket a sok színes reklám, vagy a listánkon nem szereplő termékek „super akciója”! Gyűjtsük össze az otthoni nyolc és papírzacsokot! Ne kérjünk, és ne fogadjuk el az üzletben felajánlott zacskókat. Higgyék el! Évekig lehet használni az otthonról vitt tárolóeszközöket! Természetesen a vászonzsakot, a kosár, a papírdoboz is tökéletes szállítóeszköz. (Főleg a kocsin!) Am, ha mégis felünk attól, hogy elcsúszunk, akkor hagyjuk otthon mindenféle kártyánkat! Kiszámolt –na jó, picivel több- készpénzzel induljunk el vásárolni! Szomorú, évek óta tapasztalatom, hogy akár a 3 napos ünnepre is úgy gondolunk, mintha évekre tartálnánk kellene. Pedig a túlzottan nagy mennyiségben felhalmozott élelmiszerek jelentős része felhasználatlanul végzi a kukában. Ami pedig a fogyasztóba kerül, nagyobb áramfogyasztást generál. Bár az üzletknek sok parkoló van, a hétvégi vásárlásoknál inkább a helyi piacot részesítsük előnyben! Ha olykor nem is olcsóbb, de frissebb, hazai termékek közül választhatunk. És onnan bármire is indulunk – gyalog- 10 perc alatt elérjük a város legforgalmasabb üzletait, üzletsorait is. Nem bosszankodunk a dugóban, nem idegeskedünk a parkoló hiánya miatt és még a gyerek sem akar velünk jönni (mert sokat kell gyalogolni). Ha pedig túl nehéznek gondoljuk a vásárlóni kívánt cuccokat, akkor csaljuk el a ház „urát” és cipelje ő a sürgös forintokon megvett vásárfiát.

(Ha nem akar kötélnek állni, jó hivatkozás a pocakja. A „Rád fér egy kis séta!” - mondat és egy jelentősegetjes pillantás, minden ellenérvet elsöpör...)

Írásunk terjedelme nem teszi lehetővé, hogy a háztartásban szokásos tevékenységek (konyha, fürdő, mosás, takarítás, gyerekzsoba, stb.) összes környezetkímélő lehetőségét részletezzük. Viszont a következő lapszámokban kísérletet teszünk erre. Ebben várjuk a környezetudatos nők kipróbált, működő javaslatait is a kornyezet50@gmail.com címre. Reméljük, együtt olyan ötleteket, mintákat tudunk közreadni, amely megváltoztathatja, enyhítheti mindennapi tevékenységeink környezetre gyakorolt hatását!

Zsolyomi Ildikó-Füzér Zsolt



ÚJRA-HASZNOSÍTÓK

ORGANIKUS
HÁZTARTÁSI
SZEREKET
HASZNÁLÓK

Jubileumot ünnepelt a Roncsderby



Idén is háromnapos volt a verseny, a 23. Európa-bajnoki és 30. Nemzetközi Jubileumi Roncsderby Hatvanban.

Az első napon, az időmérő edzéseket követően Horváth Richárd polgármester és Lestyán Balázs alpolgármester hivatalosan is megnyitotta a rendezvényt, majd bemutatták a versenyzőket. A polgármester elmondta, hogy egy család álmot és valósította meg a roncsderbyt, aminek már három évtizedes hagyománya van Hatvanban. – Úgy gondolom, hogy a Márkus család összefogása és kitartása indította el ezt a sikeresorozatot, amit a mai napig életben tartanak. Ezen a nagyszabású rendezvényen nemzetközi- és Európa-bajnoki futamok vannak, ami Hatvan nevére is öregbíti. Fontos a város számára, hogy támogassa ezt a törekvést, remélem, hogy a jövőben újabb és újabb futamok szurkolhatunk majd – fogalmazott Horváth Richárd polgármester. A pénteki Hatvan Bajnoka futamon azonos pontszámot szerzett a két legjobb versenyző. A döntetlen eredmény miatt újra rajtvonalhoz álltak, hogy összemérjék gyorsaságukat, versenyszámukat a polgármester indította. A Hatvan Bajnoka címet végül Háromszéki György szerezte. A nap során a pilóták bizonyíthatnak a többi között gyorsasági-, ütközéses-, láncos- és a Magyarországon egyedülálló Super 8-as futamokon, a hölgyek pedig külön női futamon is részt vehettek.

Zsiga-Barkóczy Andrea 2010 óta versenyez, az évek alatt már több mint 10 kupát nyert. A versenyző elmondta, hogy régóta érdekli ez az autósport. – Édesapámmal gyerekkorom óta jártunk a roncsderbyre nézőként. Ő karosszéria lakatos volt, így a testvéremmel lehetőséget kaptunk szétnézni a depóban is. Amikor megszereztük a jogosítványt, kihozott minket, és kipróbálhattuk, követező évben pedig az egyik csapatársam autójába ülhettem be, akkor szerettem meg igazán ezt a világot – részletezte. A rendezvény az erős napütéses idő ellenére is népszerű volt, a szervezők párapapukkal, és a büfében kapható ételek mellett hideg vízzel és itdítővel készültek a nézőknek. Balázs Mártont se riasztotta el a hőség, rendszeres résztvevője az eseménynek. – Már négy éve járok a roncsderbyre, mindig jól érzem magam, mert remek a hangulat, nagyszerű emberek vannak itt, jók az autók és a versenyzők. A döntetlen eredmény miatt újra rajtvonalhoz álltak, hogy összemérjék gyorsaságukat, versenyszámukat a polgármester indította. A Hatvan Bajnoka címet végül Háromszéki György szerezte. A nap során a pilóták bizonyíthatnak a többi között gyorsasági-, ütközéses-, láncos- és a Magyarországon egyedülálló Super 8-as futamokon, a hölgyek pedig külön női futamon is részt vehettek.

Lázadók léptek színpadra. A pilóták vasárnap is több versenyszámon indulhattak, volt nemzetközi gyorsasági- és ütközéses, láncos, valamint szerelők futama. A 30. évforduló alkalmából újítást vezettek be a szervezők, az ütközéses futamokra technikai szünetet iktattak, ezzel meghosszabbítva a versenyzési lehetőséget, így a szerelők is megmutathatták szakmai tudásukat a pályán. Ludányi Szabolcs elmondta, hogy csak pár kisebb munkát kellett az arénában elvégezni. – Nagyon sok munkánk szerencsére nem volt, elütröttek egy összekötőt, a kereket le kellett szednünk, hogy ne húzza el az autót – foglalta össze. Ludányi Szabolcs hozzátette, amint begördült az autó a depóba, elkezdtek az olyan javításokat, amiket ott helyben nem tudtak megcsinálni, hogy felkészítsék a gépkocsit a láncos futamra és a rodeóra. Balog Zoltán 1997 óta versenyez roncsderbyben, mint mondta ennyi idő alatt kifejlesztette taktikáját. Mindig óvja autóját a versenyszámokon, hogy tudjon indulni a rodeón, ebben

az évben annak megnyerését tűzte ki célul. – Tavaly megnyertem a szeria rodeót, idén is szeretném, ha összejönne, de ez leginkább a szerencse kérdése – mondta. A nemzetközi ütközéses futamon indult a gyakorlott pilóta, Berta Gábor, aki a verseny ideje alatt háromszor pördült autójával. Ezzel a bravúros gyakorlattal lehet a legtöbb pontot szerezni ebben a számban. – Szerettem volna megnyerni a versenyt, ezért borítottam. Nem szokott összejönni, de most többször sikerült, úgyhogy szép volt a futam. Emellett korrektek voltak a kollégák is, mert előre engedtek, hogy megpörgethessem az autót – foglalta össze. A legfiatalabb versenyző a 17 éves Ludányi Noel volt. Édesapja elmondta, hogy fia már tíz éves kora óta versenyez, azonban ez volt az első alkalom, hogy Hatvanban állt rajtvonalhoz. – A mai nap eddig jól sikerült, mind a ketten megünnék az ütközéses döntőbe. Noel nagyon jó eredményt ért el, letolta a mezőnyt, az első helyről indul majd. Természetesen a rodeón is részt veszünk – tette hozzá Ludányi Tibor. A megmérettetésen idén is nemzetközi versenybírók pontozta a futamokon törtéteket. Bérces Attila főbíró elmondta, a résztvevők testi épsége miatt szigorúan odafigyelnek a szabályok betartására. – Sportszerűek a versenyzők, időnként egy kicsit meg kell őket inteni, néha hajlamosak elveszíteni a fókuszot a verseny nagy hevében – mondta.



Hagyomány, hogy a hatvani roncsderbyt a nehéz építésű autók rodeója zárja, szinte az összes versenyző célja, hogy részt vegyen rajta. A leglátványosabb számban a hétvége után üzemképesen maradt autók felsorakoznak, és egy végső összecsapáson mérik össze a pilóták tehetségüket és az autót. A Gelbe Löwen aréna széle megtelt nézőkkel, most is sokan voltak kíváncsiak az ütközetre. A futam végére hárman maradtak versenyben, Alexander Köder, Bártfai Ádám és Orbán Gyula. Mivel kiegyenlített volt a mérkőzés, így a bírók három gyorsasági körrel döntötték el, ki kapja a legjobbnak járó díjat. A 710-es rajtszámú autó pilótája ellenfeleit nem kímélve nyomta a gázpedál, így az idei év Roncsderby EB győztese Bártfai Ádám lett. Elmondta, hogy a tavalyi harmadik helyezése után most örül, hogy hosszú évek versenyzése után sikerült elhoznia a rodeó kupát. – Nem

Varga Dorottya



Nem múlhat el egy nyár sem BigCityRound nélkül

Kilencedik alkalommal rendezte meg a Fut60 csapata a BigCityRound elnevezésű helyi közösségi futását.

Az esemény 2014-ben azzal a céllal szervezték meg, hogy egy csokorba gyűjtsék a Hatvanban és környékben sportoló hobbifutókat. Az esemény akkori mottója: Barátság, Beszélgetés, Buli, Futás! Ez azóta mit sem változott, hiszen az idén is összejött a futócsapat apraja-nagyja – számolt be az eseményekről Czmorek Piroska. Hatvani futónagykövete elmondta: közel 20 fő vett részt a programon augusztus 19-én. Este hat óra körül egy bemelegítéssel kezdtek a sportolók, majd egy öt kilométeres kört futottak a



városban érintve Hatvan legszébb pontjait. Csoportképet készítettek a főtéri szökőkútnál melynek háttérében a Grassalkovich kastély volt. Futottak a városháza előtt, a kastély kertjén- és a gyaloghidon keresztül. Majd visszavertve az esemény központ-

ját nyújtó Újhatvani Római Katolikus Általános Iskolához elfogyasztották a vacsorát, amivel hagyományként minden évben kedveskedik a csapat az érdeklődőknek – zárta a beszámolót Czmorek Piroska.

hatvanihirlap.hu



Újra várja az olvasókat a városi könyvtár



Négy hét leállás után újranyitott az Ady Endre Könyvtár. Szeptember 3-ig nyári, ezt követően pedig már a megszokott nyitvatartási időben várják a meglévő és új olvasókat. Friss könyvekkel és izgalmas programokkal készülnek az érdeklődőknek.

Az olvasók már a könyvek között válogathatnak a városi könyvtárban, négy hét leállás után újranyitottak. A szünetben sem volt üres az intézmény, háttértevékenységek, mint a nagytakarítás és selejtezés mellett több

program helyszíne volt. Táborokat, kézműves foglalkozásokat szerveztek ide, és zenés esemény is volt az épület melletti sétányon. Az Ady Endre Könyvtár szeptember 3-ig még nyári nyitvatartás szerint üzemel. – Hétfőtől péntekig reggel 9-től dél-

után 17 óráig vagyunk nyitva. Szeptember 4-től pedig már a megszokott nyitvatartás szerint üzemel a könyvtár, csütörtök kivételével hétköznap 9-18 óráig, szombaton pedig 8-12 óra között várjuk a meglévő és új olvasókat – mondta Varga Zsuzsa, az intézmény vezetője. Sok új könyvvel, hangoskönyvvel és kölcsönözhető filmmel, valamint izgalmas programokkal várják az érdeklődőket. Varga Dorottya

Szia! Leszel a gazdink?



Szundi
8 éves, nagytestű keverék kan



Sámán
Tigrisfajta keverék kan, 1-2 éves



Stopli és Bucsi
10 év feletti, kistestű kanok, csak együtt vehetők örökbe



Whisky
1 éves kistestű kan



Barry
4 éves kan keverék



Prospero
1 éves közepes testű keverék kan



Lady
11 éves, picit testű szuka, félős



Tilus
1,5 éves apró kan



Shadow
3 hónapos kandúrka, nagyon bújós, játékos, más cicák mellé is. Bent tartás, ivartalanítási kötelezettség.
30/700-16-63



Lizi
3 hónapos lány cica oltva, kis-könyvvel, bent tartással, ivartalanítási kötelezettséggel.
30/528-75-75

Kutyaszív Állatmentő Közhasznú Alapítvány

☎ 20/248-0208
30/781-4356

KÖBOR ÁLLATOK BEFOGÁSA:
30/464-1380

ADÓSZÁM:
18593310-1-10

kutyasziv60@freemail.hu

PROGRAMAJÁNLO



2023. augusztus 25. (péntek) 17:00
Szűcs Attila (Gönye) – B30 és Dali
Kiállítás és beszélgetés az 1990-es évek hatvani könnyűzenei programjairól

Vendégeink:
Szűcs Attila (Gönye) – B30 és Dali
Speck János – Treff és Hendrix Klub
Laczik Fecó – Beatrice, exAkcióegység
Szegeci Zoltán – Starwellings–Éhenkórások
Házigazda: Bacsa Tibor
18:00 óra
A DÖG – egy új hatvani zenekar debüt koncertje a könyvtár melletti sétányon
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)
Ingyenes

2023. augusztus 26. (szombat) 14:00-17:00
Bababörze
Sok a kinőtt gyerekre? Tele a padlás a megunt játékokkal, babafelszereléssel? Itt az alkalom megválni tőle, vagy az újakat beszerezni! További információ a Hatvani Bababörze Facebook csoportjában. Ingyenes, az árusítás regisztrációhoz kötött + 650Ft/asztal
Helyszín: Hatvani zöldségpiac, Hunyadi tér

2023. augusztus 26. (szombat) 20:00
Jam Garden – Erős Pista
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház (Hatvan, Kossuth tér 24.)
Ingyenes

2023. augusztus 29. (kedd) 15:00
Miénk itt a galéria!
A Dali galériájában lehetőséget biztosítunk az amatőr képzőművészeknek a bemutatkozásra, korhatár nélkül, az óvodától, a szépkorúig! (Jelentkezés határidő: augusztus 23, tel: 30/943-9590)
Ingyenes
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2023. szeptember 1. (péntek) 19:00
Jam Garden – Lynky Stynky, Slackblack
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház (Hatvan, Kossuth tér 24.)
Ingyenes

2023. szeptember 2. (szombat) 09:30-16:00
Vadász-Gyereknap
Idén is igazi programkavalkáddal készülünk a Vadászati Múzeumban szeptember első szombatján. 09:30-tól Bűvészmuosorra, 13:30-tól a Nagymarosi Útősök koncertjére, 15 órától pedig a Csímota zenekar koncertjére várjuk a gyermekeket és felnőtteket egyaránt. Emellett a nap folyamán több szabadterei programra várjuk az érdeklődőket: madármentésről szóló előadás, vadászkutya-, Madársuli- és dog dancig bemutató, vásári kavalkád, és még sok más. Részletek a Vadászati Múzeum Facebook oldalán, illetve a www.vadaszati.muzeum.hu oldalon.
Árak: A kastélypark látogatása díjmentes! Egyes programok díjkötelesek!
Bűvész előadás: 500 Ft / fő
További információ:
vadaszati.muzeum@pedagogia@gmail.com, vagy 06-37/541-900 **Helyszín:** Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

2023. szeptember 2. (szombat) 10:00
Hungaricumok a Hatvani főtéren
Magyar Puli Klub kiállítása és tenyészszemléje sok-sok hazai és külföldi puli részvételével. A kiállítás legjobb kuttyájának kiválasztására kb. 15 óra kerül sor. Gasztronómiai különlegességek.
Helyszín: Hatvani Városháza előtt (Hatvan, Kossuth tér 2.)

2023. szeptember 2. (szombat) 19:00
Jam Garden – Falcon, Lázadók
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház (Hatvan, Kossuth tér 24.)
Ingyenes

2023. szeptember 6. (szerda) 17:00
Kovács Árpád festészeti kiállítása
A Hatvanban is méltán sikeres a nyári alkotótáborokon is rendszeresen szereplő érdekes művész legújabb alkotásait mutatjuk be
Helyszín: Hatvani Galéria (Hatvan, Hatvanos utca 2.)
Ingyenes

2023. szeptember 8. (péntek) 19:00
Jam Garden – Anonymus60, Treff
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház (Hatvan, Kossuth tér 24.)
Ingyenes

2023. szeptember 9. (szombat) 19:00
Jam Garden – Shadows and Girl, Dalvarás Show Kórus
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház udvara (Hatvan, Kossuth tér 24.)
Ingyenes

2023. szeptember 13. (szerda) 14:00
Tanítványok tárlata
Király Kornélia képzőművész tanítványai mutatják be alkotásaikat a színes, változatos, érdekes kiállításon
Helyszín: Hatvani Városháza (Hatvan, Kossuth tér 2.)
Ingyenes

2023. szeptember 14-16. (csütörtök-szombat)
Hetedhét Hatvan népmeseesztiválja
Ezen a hétvégén több tucat program várja a népmesék szerelmeseit Hatvanban.
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház és Díszkert (Hatvan, Kossuth tér 24.)

2023. szeptember 16-17. (szombat-vasárnap) 09:00-17:00
Kulturális Örökségünk Napjai a Vadászati Múzeumban
Kulturális Örökségünk Napjai alkalmából várunk szeretettel minden kedves érdeklődőt tematikus tárlatvezetéseinkre szeptember 16 és 17-én. Mindkét napon 14:00 - kor kastélykerti, 15:00-kor pedig a kastély felépítéséről szóló tárlatvezetés indul az információs pulttól. Emellett a gyermekek a díszudvarban egy mesére lelhetnek, melyhez díjmentesen biztosítunk egy kalandlapot. A hétvége során regisztrált jegyet váltók leadhatják a jegyüket az információs pultnál, közülük vasárnap kisorsolunk egy családi belépőjegyet.
Árak: A tárlatvezetéseken való részvétel díjmentes!

További információ: info.vadaszati@gmail.com vagy 06-37/541-900
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

2023. szeptember 16. (szombat) 14:00-17:00
Gardrób vásár
Tele a szekrényed megunt ruhákkal, amik csak a helyet foglalják? Frissítend a ruhatárad? Itt a megoldás: Gardrób vásár. Árusítás regisztrációhoz kötött: gardrobvasar60@gmail.com. További részletek a Hatvani Nőegylet Facebook oldalán.
Helyszín: Hatvan, Hunyadi téri zöldségpiac

2023. szeptember 19. (kedd) 10:00
A humor fesztiválja
A Dali színpadán ezúttal a helyi és az ország különböző részeiből érkező egyéni előadók és csoportok mutatkoznak be. Az előadásokban a humoré a főszerep.
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)
Ingyenes

2023. szeptember 19. (kedd) 10:30
Bata Pál faragó mester kiállítása
Faragott képei és szobrai méltán teszik elismerté a vésővel alkotó művészt. Sokrétű alkotásai révén nyújt betekintést munkásságába a kiállítás.
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)
Ingyenes

2023. szeptember 20. (szerda) 19:00
Az elittkolt igazság – Kóhalmi Zoltán önálló estje
Jegyek elővételben kaphatók a <https://dumaszinhaz.jegy.hu/ticketsearch/city/hatvan> oldalon, valamint az Interticket országos jegyirodáiban (<https://www.jegy.hu/jegyirodak>) (A nem dumaszínház.jegy.hu-n vásárolt jegyekért kezelési költséget számolhatnak fel!)
Helyszín: Hatvani Rendezvényház, Nagy Endre Rendezvényterem (Hatvan, Kossuth tér 24.)



Hatvani Hírlap - a mi hírpo...
www.hatvanihirlap.hu **www.hatvanihirlap.hu**
A mi hírportálunk

Hatvani önkormányzati képviselők fogadóórái

AZ EGYÉNI VÁLASZTÓKÖRZETEK KÉPVISELŐI MINDEN HÓNAP ELSŐ HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKEZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIG LEHETŐSÉGES.

- 1. körzet**
TARSOLY IMRE (Hatvani Városvédő Egyesület)
Minden hónap első szerdája 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
tarsoly.imre@hatvan.hu, 06-30-469-3376
- 2. körzet**
SZINYEI ANDRÁS (Hatvani Városvédő Egyesület)
Alpolgármester
Minden hónap első hétfője 14-17 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
szinyei.andras@hatvan.hu, 06-30-948-1957
- 3. körzet**
LESTYÁN BALÁZS (Hatvani Városvédő Egyesület)
Alpolgármester
Minden hónap első keddeje 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
lestyan.balazs@hatvan.hu, 06-30-928-6340
- 4. körzet**
SZABÓ OTTÓ (Fidesz-KDNP)
Telefonon egyeztetett időpontban
ottoszabo60@icloud.com, 06-20-210-1343
- 5. körzet**
KÖVES GÁBORNÉ (Fidesz-KDNP)
Telefonon egyeztetett időpontban
koves.gaborne@hatvan.hu, 06-30-469-3403
- 6. körzet**
HORVÁTH RICHÁRD (Hatvani Városvédő Egyesület)
Polgármester
Minden hónap első keddeje, 16-18 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
horvath.richard@hatvan.hu, 06-37-542-3388
- 7. körzet**
KONDEK ZSOLT (Hatvani Városvédő Egyesület)
Minden hónap első hétfője 16-18 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
kondek.zsolt@hatvan.hu, 06-30-469-3346
- 8. körzet**
PAPP ISTVÁN (Hatvani Városvédő Egyesület)
Minden hónap első csütörtöke 17-19 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
papp.istvan@hatvan.hu, 06-30-469-3387

A KOMPENZÁCIÓS LISTÁRÓL BEJUTOTT KÉPVISELŐK MINDEN HÓNAP MÁSODIK HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKEZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIG LEHETŐSÉGES.

- GÁL ERZSÉBET (Fidesz-KDNP)**
Telefonon egyeztetett időpontban
06-30-140-2730
- PALIK JÓZSEFNE (EGYÜTT HATVANÉRT EGYESÜLET)**
Minden hónap második keddeje 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
palik.jozsefne@hatvan.hu, 06-30-469-3339
- SMIDNÉ VEREB JULIANNA (Hatvani Városvédő Egyesület)**
Minden hónap első csütörtöke 15-17 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
julianna.smidne@hatvan.com, 06-30-657-1741

MINDEN RAKTÁRI ÉS MULTIFOKÁLIS LENCSERE 50% KEDVEZMÉNY

SZABÓ AUDIOPTIK

INGYENES LÁTÁSVESZÉLYTÉNYELTESZT
TEL: 06-37-3745-901
74-59-01

37/745-901
SZABOAUDIOPTIK.HU

3000 HATVAN, KOSSUTH TÉR 15.

AKCIÓNK Szeptember 30-ig érvényes.

INTÉZMÉNYÜNKBEN 2023.08.31-IG KEDVEZMÉNYES ÁRON VEHETIK IGÉNYBE AZ ALÁBBI SZAKTERÜLETEK SZOLGÁLTATÁSAIT:

- ✓ Neurológia
- ✓ Idegsebészet
- ✓ Urológia
- ✓ Belgyógyászat
- ✓ Gyógymasszázs
- ✓ Gyógyító pedikűr
- ✓ Laborvizsgálatok

TEGYEN AZ EGÉSZSÉGÉÉRT!

mc60 MEDICAL CENTER

3000 Hatvan, Kisfaludy u. 17.
+36 37 999 650
informacio@mc60.hu
www.mc60.hu

Hatvani Hírlap.hu
A mi hírportálunk

facebook /hatvanihirlap.hu

Hatvani Hírlap Hatvan Város Önkormányzatának lapja
XIII. évfolyam 8. szám – 2023. Augusztus

Kiadja: Hatvan Város Önkormányzatának megbízásából a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.
Felelős kiadó és szerkesztőség: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.
3000 Hatvan, Madách Imre utca 12. e-mail: info@mediahatvan.hu
Felelős szerkesztő: Szűcs Péter. **Munkatársak:** Albert Péter, Csordás Judit, Rácz-Szénási Réka, Rimán Alexandra, Szeniczey Csaba, Varga Dorottya

Hirdetésfelvétel: 06 30 724 0563.
Nyomdai munkálátok: EDS Zrínyi Zrt. 2600 Vác, Nádas utca 8.
Felelős vezető: Csontos Csilla vezérigazgató
Megjelenik havonta 10.000 példányban, ingyenesen terjesztve Hatvan városban.
Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!
ISSN szám: 1588-5038
Együttműködő partnereink: www.hatvanihirlap.hu, Hatvan TV, Tourinform Iroda Hatvan

Egyházi zenék a múzeumban

Rendhagyó koncertet rendeztek a SZIRKÉK énekegyüttes tagjai a Hatvani Lajos Múzeumban. Az eseményen most több énekkar állt a színpadra, akik vidám hangulatú dalokkal készültek a közönségnek. Az esemény népszerű volt, ugyanis az intézmény könyvtárterme teljesen megtelt az érdeklődőkkel.

Énekkarok mutatkoztak be a Hatvani Lajos Múzeum könyvtártermében, az eseményen sorra váltották egymást a fellépők, akik főként egyházi zenével készültek a közönség számára. A rendhagyó koncert a nyári egyházzenei találkozóhoz kapcsolódott. Az eseményen a SZIRKÉK egyházi kórusművekkel álltak a színpadra, az énekkar rendszeresen fellép Hatvanban. Előadásukkal különböző rendezvényeket színesítenek, valamint önálló esteken is szerepelnek. Kondek Zsolt, az énekkar vezetője elmondta, hogy most is változatos programmal készültek az érdeklődőknek. – A tőlünk megszokott dalokat adtuk elő, valamint saját szerzeményeink is felszündtek, mindezek mellett Sillye Jenő egyházi könnyűzenei művei is elhangzottak – emelte ki.

Az énekegyüttes 1981-ben alakult meg, azóta sokat változott a tagösszetétel. Az évek során egyre többen jelentkeztek a közös zenélésre és még most is várják az érdeklődőket. A formáció legközelebb egy ószi koncerttel készül, ahol a megszokott módon az örömeiket áll majd a középpontban.

Rimán Alexandra

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

SZÉP-KÁRTYÁVAL MÁR A BOLTOKBAN IS VÁSÁROLHAT



Augusztus 1-től az év végéig már hideg élelmiszereket is vásárolhat a boltokban SZÉP-kártyájával. A munkáltatók pedig idén akár további **200 000 Ft** értékű, egyösszegű, kedvező adózású béren kívüli juttatásban részesíthetik munkavállalóikat.

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.